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Mit rejt méhében a jövö ?
Irta: V. Gyula.

Mit rejt méhében a jövő? Egyre 
fenyegetőbb alakot kezd ölteni a vá­
lasztójogi kérdés megoldásának elodáz­
hatatlan szükséges volta.

Mint kitörni készülő vihar előtt a 
távoli mennydörgés moraja, úgy riaszt­
ja meg a vagyon nyújtotta örömei 
között a gazdagot az egyre erősbödő 
proletárok folyton erősbödő követelése.

Egyre türelmetlenebb, izgatottabb 
lesz a hang, melyen a fehér rabszol­
gák ismételgetik az ismeretes szavakat.

Mért él a pór ? — A gúlához követ 
Hord az erősnek, s állitván utódot 
Jármába, meghal. — Milljók egy miatt!

Az élet terített asztalához a kol­
dus is hozzá akar ülni, s mennél job­
ban van kikoplalva, annál nagyobb az 
étvágya, annál , ellenállhatatlanabbak 
lesznek kísérletei.

Minha azok a készülődések, me­
lyeket a kormány tett a „sztráikolók“ 
vérbe fojtására, mintha a szuronyok 
és rendőrkardok fölcsiilanása még job­
ban föl izgatták volna a kedélyeket, — 
minden percben aggódva kérdjük, vájjon 
mit rejt méhében a jövő ! ?

S most, mikor a szocialdemokrá- 
tia pártvezetősége kiáltványt ad ki, 
melyben egy időre eláll a sztrájktól, 
akkor még inkább, joggal kérdhetjük, 
hogy mit hoz a holnap, mit hoz a 
másik óra ?

A „békeszerető“ kormány üres frázi­
sai hatás nélkül vegyülnek a tömeg 
fölizgatott lelkületébe. — Egy árva lel­
ket sem tudtak lecsendesiteni a szuro­
nyok és rendőrkardok, hanem még in­
kább meghagyták a sziveket a tantalusi 
epekedés el nem oltott szomjúságában.

Nyomukban csak a gyűlölet, nyo­
mor és kétségbeesés támad.

íme igazán most adta az ellen­
zék páratlanul bocs belátásának, fér­
fias magatartásának tanúbizonyságát.

Akkor, amikor egyetlen szavuk, 
egyetlen intésük megmozdított volna 
millió izmoktól duzzadó munkáskart, 
kiket a nyomor és szenvedés már vég­
zőkig megkínzott — akkor előállnak a 
„magas kormány“ által kiutasított 
„izetlenkedő“ férfiak s komoly méltó­
ságteljes magatartásukkal megállították 
azt a lavinát, mely elsöpörte volna

kérlelhetetlenül jogai eltipróit, nyomo­
rának okozóit!

Íme, ítéljen Európa, Ítéljen min­
den komolyan gondolkozó ember, mit 
tett az ellenzék!?

Mig a kormány elvakultságában 
szuronyokra támaszkodva akarja bukó­
félben levő székjét védeni, mig tör­
vénytelen módon újból egy, az ország 
lakosságának gyűlöletét maga után 
vonó javaslatot akar a csonka parla- 
parlamentben megszavaztatni, addig az 
ellenzék csak a humanizmus, a komoly 
férfias gondolkozás terére lép s tilta­
kozó szava megáilitja azokat a száz­
ezreket, kik ma még csak láncaikat 
zörgették meg.

A szivek nyugtalan vergődése, az 
emberek ideges elégedetlensége, az 
élet üressége tragikus ékesszólással 
tanúsítja, hogy annak a munkásnak a 
mindennapi kenyéren kívül magasabb 

1 ideálokra is szüksége van. — Igen, 
nincs itt szó semmi kívánságról, ha­
nem igen, megérdemelt és véres verej­
tékkel megszerzett jogról.

Csak jogát akarja az a munkás, 
csak jogát követeli.

Mit hoz a holnap, mit hoz a jö­
vő? Az emberek mosolyognak, egymás 
kezét elégülten szorongatják, készsége­
sen nyájaskodnak és hihetetlenül ud­
variaskodnak ; de az alatt az álarc 
alatt ott rejtőzik a szemek bus tekin­
tete, ráncba szedett homlok, vonagló 
ajkak és a szív nyugtalán aggódása. 
S ott, ott... a szív legmélyén egy 
hatalmas kérdőjel ... egy kérdőjel . . . 
mit rejt méhében a jövő ?

— 6ű/fsöISf/íraí fairek. —

Az nevet, aki utoljává nevet,
A kormány s orgánumai örömmámorban 

tobzódnak, hogy im’ az ellenzék „beadta a 
derekát“ s a sztrájk „habzó szájú“ harcosai 
„leszereltek“.

Nem szólunk arról, hogy korai és ok­
nélküli az öröm, hanem konstatáljuk azt a Ja­
nus arcú politikát, mclylyel a kormány min­
dig dolgozik. Bezzeg a harc készületei hevé­
ben a kormány ugyancsak kiabált s reme­
gésében minden bekövetkezőért az ellenzéket 
akarta felelőssé tenni s most, mikor az ellen­
zék bölcs, fenséges taktikával útját vágta 
a kormány törekvéseknek, erkölcsi csődbe 
kergette a kormányt s saját fegyverével ütött 
gyógyithatlan sebet rajta, csak természetes, 
hogy megfordul a Janus arc s vigyorgó kép­

pel mosolyog kárörvendön, hogy hát „lesze­
reltek“, „beadták a derekukat“.

Hát ez nem illik, hát ez a kormány ré­
széről csak az ismert s „hírhedtté vált“ po- 

: litika.
De hasztalan. Nem ugrunk, nem ugrik 

az ellenzék se, a munkásság se ilyen Janus 
arcú vigyorgásnak, mert már ismerjük az ilye­
neket s tisztában vagyunk értékükkel.

Az ellenzék nem ejtette el a harcot s 
; nem is fogja, ezt megmutatják a közel jövő 
i fejleményei.

A javaslat formális intézése a csonka 
parlamentben még nem jelenti azt, hogy az 
törvény is s maga a kormánypárt csak a kö- 

I zelmult adótörvényeiből is tanulhatna, hogy 
lehet azt „meg vissza szívni“ is, sőt van an­
nak sok más útja is. Apponyi az ünnepélyes 
tiltakozásában bejelentette a passzív viselke- 

1 dést a Házban a jogtalan és igazságtalan 
kormánnyal szemben, de ugyanakkor aktiv 
harcot hirdetett az országban s majd meg­
látjuk, hogy melyik lesz erősebb: az idegen 
pénzen vásárolt csonka parlament, vagy a 

I magyar nemzet?
Korai és ízléstelen a kormánynak dia- 

- dalmámora. Korai, mert a harc nem szűnt 
meg, mert csak még ezután várható a harc 
s Ízléstelen is, amint a munkapárt komolyabb 
elemei is elismerik s ajánlhatják a kormány­
nak, hogy most próbálja meg a közeledést 
az ellenzékhez.

Azért hát csak várjunk, mert az nevet 
csak igazán, aki utolj^j* nevet.

Leszerelt-e az ellenzék :* 

Lássunk tisztán.
Az ellenzék méltóságteljes eljárását, mint 

I előrelátható volt, a kormányvakság leszere­
lésnek deklarálta s széthúzásról szeret beszélni 

j az ellenzék körében, sőt olyan hangokat is 
, hallat, hogy a szocialisták látva, hogy az el­

lenzék nem akar „scénákat“ rendezni, az 
utolsó pillanatban a kormánynyal paktált s 
ez hozta létre a sztrájk leszerelését.

Fogásnak jó fogás ez a kormány ré­
széről, de már nem hisz benne senki s aki 

; csak egy kissé ismeri a helyzetet, rögtön fcl- 
i ismeri a lólábat, mely a kormány eljárásából 
! kilóg.

Sikerült az ellenzéki intézőbizottságban 
j történtekről hiteles ismertetést kapnunk, mit az 

alábbiakban közlünk rövidesen:
Az intézőbizottságban először Rakovszky 

! ajánlotta, hogy az ellenzék ne menjen el a 
Házba, hanem külső deklarációval jelentse 
ki a munkapárti ház törvénytelenségét. Emellett 
volt Désy és Molnár János. A harcias Justh 

i párt azonban nyilt harcot akart. Ekkor An- 
drássy és Apponyi állottak szólásra s kifej­
tették meggyőzően, hogy rendben, minden 

I szenvedélyességet kerülve menjenek be a tár­
gyalásra s tiltakozzanak a törvénysértés ellen 
s ugyanoly komolysággal hagyják cl a ter­
met.

A harciasabb elemnek ez természetesen
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nem volt kedvére, de azért alávetették ma­
gukat a többség határozatának.

Ez a komoly tény. Már most döntse el 
minden komoly szemlélő, nem volt-e ez el­
járás helyes? Ha az ellenzék harciaskodik, 
megint verekedés lesz a Házban és abban 
percben kinn az utcán is megkezdődik a 
vérontás, mert a szociálisták igy határoztak 
s akkor a kormány e történtek átkát nyíltan 
az ellenzékre tolhatta volna.

így e bölcs mérséklet bántja, mert a 
kormány vérben szeretett volna tombolni, 
hogy elfojtson mindent. így pedig még most 
jön a harc, mely a kormány bukását is hozza.

A munkapárti „törvényhozás 
A csonka parlament tovább folytatja 

tanácskozásait „komolyan“, nagyképűen“. 
Felhoznak szépsorjában „nehézségeket“, „ag­
godalmakat“, miket aztán Tisza vagy Lu­
kács, amint a „szerep“ ki van osztva szépen 
megcáfolnak s a vége, — előre látható — 
eredeti szövegben elfogadják.

Nem komédia ez ? Nem lesz ebből egy 
világraszóló mozi ? Lehet ezt komolyan venni?

Bizony nevetséges, mikor komoly em­
berek játszanak színházat nem is mükedve- 
lésből, de parancsszóra.

Külpolitikai hírek.

A Monarchia és Oroszország.
A Monarchia és Oroszország közt nagy 

lépéssel haladt előre a megegyezés ügye s 
bár e kérdésben még végleges elhatározás 
nem történt, de diplomáciai körökben a 
helyzetet teljesen tisztának mondják úgy, 
hogy a közeli napokban Oroszország s a 
Monarchia közös kommünikét adnak ki s 
ezután rögtön megkezdődik a leszerelés.

A kommüniké publikálása Bécsben és 
Szentpétervárott egy időben fog történni s 
már a legközelebbi napok egyikén várják.

A béke ügye.
A nagyhatalmak-mint tegnapi távirata­

inkban jeleztük-a szövetségeseknek jegyzéket 
küldtek, hogy határozzák meg minimális követe­
léseiket. Hir szerint most a szövetségesek egy­
más közt tanácskoznak s együttes határoza­
taikról értesítik a nagyhatalmakat.
Ez kissé hosszú időt vesz igénybe, mert 
Szerbia és Bulgária közt ellentétek vannak, 
sőt újabban Bulgária erősen közeledik Ro­
mániához Szerbia ellen, mi ha igaz, akkor 
még soká remélhető a béke.

Egyébként Törökországban is meglehe­
tősen ellentétes hirek keringenek.

Egyik párt bizonyos koncessiók révén 
lemondana Drinápolyról, a másik pedig erre ! 
egyáltalán nem kapható.

Mindenesetre tény, hogy oly erős dif­
ferenciák állnak fenn, hogy a béke befeje­
zése a közeljövőben még egyáltalán nem re­
mélhető.

A harctéren jelentékeny operáció nem 
történhetik a nagy hideg miatt.

A Frankfurter Zeitung konstantinápolyi 
távirata szerint:

A dermesztő hideg időjárás és havazás 
miatt, amely oly erős, hogy húsz év óta nem 
emlékeznek hasonlóra, a hadműveletek szü­
netelnek. Mindennap nagy szállítmány beteg 
katona érkezik ide, s mig annak idején, ősz­
szel a történelmi nevezetességű mecsetek a 
kolerás betegek befogadására szolgáltak, most 
a megfagyott lábú katonákat kénytelenek ott 
elhelyezni. Rettenetes nézni a katonák szen­

vedését. Tegnap több száz katona lábát kel­
lett amputálni. Az ilyen esetek most naponta 
megismétlődnek.

Román-bolgár konfliktus.
A nagyhatalmak erősen dolgoznak a 

román-bolgár konfliktus elsimításán s oly 
formában, hogy most a benyújtott igények 
mellőzésével, akarnak propoziciót elkészíteni.

Kétségtelen, hogy Bulgária inkább haj­
landó a békére s azért remélik, hogy nála a 
kapacitálás is nagyobb eredménnyel fog járni.

Lelkészek korpótléka.
A megváltozott viszonyok idején a pap­

ság anyagi ügyeinek rendezése is előtérbe 
lép s a lelkészi korpótlék rendezése már 
szinte elodázhatatlan. Sajnos, eddig nem 
történhetett mindaz az intézkedés, melyre pe­
dig oly nagy szükség volna, azonban úgy 
véljük hamarosan eljön az idő, amikor nem 
lármás szóval, hanem komoly cselekedettel 
szállnak síkra mindazok, kik a papság érde­
keit eddig is szivükön viselik.

A lelkészi korpótlék ügyében illetékes 
helyre fordultunk, ahonnét egyelőre a követ­
kező információt kaptuk:

Az egyházmegyei hatóságoknál most 
van folyamatban a lelkészi korpótlékok szét­
küldése. 1913. évi január 1-től kezdődőleg 
két évötödös korpótlék f< iyósittatik a kong- 
rua és a szolgálati évek alapján. A korpót­
lékhoz igényt ad a rendes lelkészi állomá­
son, tehát plébános! minőségben töltött 5 — 
10 évi szolgálat. A kápláni évek nem szá­
míttatnak be s a káplánok, bármennyi szol­
gálati idejük van is, egyelőre korpótlékban 
nem részesülnek.

A szolgálati idő mellett a kongrua adja 
az irányitó szempontot az ötödéves pótlék 
kiutalványozásánál, mert nem minden rendes 
lelkész kap korpótlékot, hanem csak azok, 
akiknek fizetése a 2000, illetve a második 
évötödös pótlékra vonatkozólag a 2400 ko­
ronán alul marad. Ezek is csak az állandó 
fizetésüket 2000, illetve 2400 koronáig kie­
gészítő különbözeti összeget kapják korpót­
lékul. Teljes 400, illetve 800 korona korpót­
lékot azok kapnak, akiknek fizetése az 1600 
koronát nem haladja meg.

Egyáltalában nem célunk az, hogy e 
korpótlék tervezetet kritika tárgyává tegyük, 
de feltétlenül bizonyos csalódással vagyunk 
eltelve s rendelkezést igazságtalannak talál­
juk. Először is miért kap korpótlékot csak 
plébános, s miért nem csupán a szolgálati 
időre való tekintettel minden pap a felszen­
teléstől számítva. Hisz egyiknek se értéke­
sebb, vagy kevésbbé értékes a munkája, mint 
a másiknak. S még a plébánosok közül se 
kap mindenki ? Hisz akkor ez nem korpót­
lék, hanem kongrua kiegészítés.

Mindenesetre elvárjuk az egyházi fe­
lettes hatóságoKtól, hogy c kérdést tanulmá­
nyozni fogják s annak helytelenségeit helyre 
hozzák.

„ADLER".

automobilok
olaj, auto-pneumatik a legjobbak!

A utokikölcsönxés.
Kerékpár, varrógép 6a auto-javités

MOOSER MIHÁLY-nál
. Brassó, Kapu-utca 39.-------------

NAPIHIREK.
Tam tadratta... 
bum, bum, bum

mélyen „dinsztelt“ pudlikum . . . tessék 
besétálni, az előadás megkezdődött . . .
Itt látható a nílusi elefánt. . . hazája a 
sötét Afrika; . . . a kétfejű ember, szü­
letett Bengáliában; az óriás kigyó . . . 
elnyel mindent; a víziló, melynek az a 
különös tulajdonsága van, hogy csak ak­
kor jön a viz felszínére, ha éhes . . . 
jelenleg jól van lakva . . . stb. Szenzá­
ciós műsor ... a lefejezett demokrácia 
.... a betört derekú ellenzék .... a 
halva született józan ész és más számos 
világszenzáció ... ma ingyen, holnap 
pénzért . . , csak pár napig még . . . 
stb. . . . stb. . . .

Mi ez kérem ? Ez a legújabb látvá­
nyossága Magyarország székesfővárosá­
nak . . . Budapestnek .. . legújabb mu­
latóhelye, hol nagyszerűen lehet szóra­
kozni, hol ethnografiai tanulmányokat le­
het végezni ... hol ki lehet próbálni a 
legújabb szerkezetű géppuskákat, szóval 
mindent lehet végezni, ami . . . nem 
üdvös . . . S a legérdekesebb az, hogy 
az van ráírva . . . még ha láthatatlan 
betűkkel is : Országház.

Hát ez bizony furcsa ... ez bizony 
szégyen. Színházat csinálni a magyar al­
kotmány templomából katonai s rendőri 
asszisztencia mellett... ez mégis sok.

Müellenzékieskedést játszani, komo­
lyan beszédeket mondani, mikor tudják, 
hogy az csak levegőben szétpattintott bu­
borék . . . mégsem illő a magyar parla­
mentbe.

Szegény magyar nemzet ide jutottál? 
Véres, izzadásos verejtéked emelte fel 
azt a hatalmas palotát a Duna partján, 
melytől üdvödet, boldogságodat, fejlő­
désed, életed vártad s im’ nézd a te 
büszkeségedet ... a magyar parlamen­
tet .. . S szoruljon el szived . . . vagy . 
nevess . . . kacagj . . . mint annyian má­
sok .. . mint százak . . . kiket te tettél 
naggyá ... s kik téged zúznak szét... 
kik ellened fordítják azt az ágyút, azo­
kat a puskacsöveket. .. fiaid . . . gyer­
mekeid keze által... kiket te neveltél... 
te csókoltál . .. szegény magyar nem­
zet.. .

Menj csak nyugodtan . . . Nevess... 
kacagj . . . hiszen régen nem nevettél... 
ne tud, ne lásd ... ne érezd, hogy ró­
lad .. . bőrödről, becsületedről van 
szó ... ne érezd, hogy a te becsülete­
den nevetnek ... csak nevess ... ka­
cagj, mulass ... a látványon, a komé­
dián, melyet a te mulattatásodra rendez­
nek . . . boldog magyar nemzet. . .

Hisz szeretnek téged, im látszik, hogy 
törődnek sorsoddal, aggódnak életed­
ért ... s te jó magyar nemzet ... ne 
lásd . . . hogy ez csak komédia, hogy 
ez csak színház . . . hogy ez csak 
tréfa . . . nevess, kacagj... mulass ... 
lelkesedj . . . örvendj. . . hisz nem bol­
dog a magyar . . . ? (=)

I ____

Az Istentisztelet sorrendje f. hó 9-én 
— fekete vasárnapon — a plébánia templom­
ban a következő: reggel 6, 7, 8, 9 és fél 12 
órakor csendes szent mise. 10 órakor ma­
gyar szent beszéd, mely után plebániális mise. 
Délután 5 órakor a nagyböjti magyar beszéd



3. oldal.57. szám
sorozat folytatása, mely után áldás és kereszt- 
csókolás.

Halálozás. Temesváry Gergely szent- 
ivány-laborfalvi birtokos tegnap este meg­
halt. Temetése vasárnap délután lesz Szent- 
ivány-laborfalván. Az elhunytban Piesslinger 
Károlyné, a r. k. nőegylet elnöknője édes 
atyját gyászolja.

Férfiak és nők lelkigyakorlata. Virág­
vasárnap délutánján veszi kezdetét a férfiak 
és nők számára tartandó lelkigyakorlat. A 
lelkigyakorlatokat a városunkban már kedve­
zően ismert dr. Wass József Szent-lmre col- 
lcgiumi igazgató fogja tartani. Részletesebb 
programmot a napokban közlünk.

Közigazgatási bizottság ülése. Brassó- 
vármegye közigazgatási bizottsága kedden 
délelőtt 9 órakor a főispán elnöklete mellett 
ülést tart.

Kitiltott tankönyvek. A hivatalos lap 
mai száma közli, hogy a vallás- és közokta­
tásügyi miniszter 3, a román el. iskolákban 
használt tankönyvet tiltott ki az el. isk. hasz­
nálatából. Valamennyi Brassóban a Csurcu 
nyomdában nyomatott.

Zsebmetszés. Ma délelőtt folyamán a 
piacon Pál Jánosné bácsfalui lakostól isme­
retlen tettes 50 koronát lopott el. — Ugyan­
csak feljelentést tett a rendőrségen ismeret­
len tettes ellen Moldován Paraschiva, ki tőle 
mig az Ördöghid-utcai lakásáról a városba 
lejött 14 korona készpénzét a zsebéből ki­
lopta.

Elgázolt öreg asszony. Ma délután a 
Kapu-utcában a Kertsch-villa mellett a Ko­
rona szálló kocsija egy 80 év körüli öreg 
asszonyt elgázolt. Az asszonyt azonnal a kór­
házba vitték, hol félórai iszonyú kinok kö­
zött meghalt. Személyazonosságát lapunk zár­
táig nem sikerült megállapítani.

Tolvaj cselédleány. Kosik Anna, Kór­
ház-utca 55. szám alatti lakos ma bejelen­
tette a rendőrségen, hogy cselédleánya, Kis 
Teréz lakásáról megszökött s a lakást lezárta, 
a kulcsot magával vitte s igy ő kénytelen 
volt azt lakatossal kinyittatni. Amint a szo­
bába jött észrevette, hogy ott rendetlenség 
van. Majd pénztárát vizsgálta meg s megál­
lapította, hogy 34 drb. arany 10 koronása s 
20 koronás papírpénze s 4 korona aprópénze 
hiányzik. Eltűnt ezen kívül Grosa Róza cse­
lédleány nevére kiállított cselédkönyve is. A 
rendőrség a leány kézrekeritése iránt széles­
körű nyomozatot indított.

Elveszett vagy ellopták. Szonda Márton 
és neje ma délelőtt Hosszufaluból Brassóba 
jöttek bevásárlás végett. A Hischer utca sar­
kán levő pénzváltónál 200 lei román pénzt 
váltottak be, s ennek ellenértékét 185 koro­
na 30 fillért az asszony egy börtárcába tette. 
Az iparcsarnokban nagy rémülettel vette ész­
re, hogy a tárca eltűnt. Az esetet bejelentette 
a rendőrségen, hol azt adta elő, hogy nem 
tudja elveszett vagy ellopták tőle.

Tűz a Schiel gyárban. Ma éjjel 1 óra­
kor a Schiel gyár éjjeli őre észrevette, hogy 
a gyár lakatos műhelyéből füst tódul ki. Ez 
esetről telefonon azonnal jelentést tett a 
rendőrségnek, mely viszont értesítette a torony­
őrt. A rendőrség részéről Riemer Vilmos dr. 
rendőralkapitány szállott ki a tűz színhelyére 
s a rendőrökkel hozzá fogott a tűz lokalizálá­
sához. Csakhamar megjelent a tűzoltóság és 4 
órai kemény munka után sikerült a tüzet 
elfojtani. A tűz a lakatos műhely baloldali 
szögletében az Erzsébet utcai részen támadt. 
A tűz keletkezési okát teljesen meg nem 
állapították, de valószínű, hogy a kémény­
ből kipattant szikra okozta.

Brassói Ujlap
Sodronypálya. A kereskedelemügyi m. 

kir. miniszter a Brassó-keresztényfalvi Bá­
nyatársaságnak engedélyt adott sodronykötél- 
pálya építésére. Az engedélyező okirat ma 
érkezett le a vármegyéhez.

Társas vacsora. A katholikus kör már­
ciusi ünnepélyének napján f. hó 16-án, va­
sárnap este 8 órakor társas vacsora lesz a 
Transsylvania külön termében, amelyen nő­
ket is szívesen látunk.

A vasúti igazolványokhoz szükséges 
fényképek csak is Lang Henrik kapu utcai 
műtermében készülnek kifogástalan kivitelben, 
olcsó árért, 24 óra alatt.

Az elegáns hölgy,ki toilettjeinek rafi­
nériájával és testének egészséges szépségével 
minden tekintetet maga felé irányit, jól tudja, 
hogy tiszta, világos arcszine és gondosan 
ápolt rózsás bőre, egyedüli titka szépségének 
és elegánciájának. A népi fürdéshez és minden 
kéz- és arcmosáshoz csak enyhe, ártalmatlan 
vafógi Steckenpferd-liliomtejszappant használ, 
mely oldólag hat a faggyumirigyekre és a 
pórusok munkáját előskgeti, tehát egy ele- 
gánr hölgy toilette-asztaláról nem hiányozhat.

Tarcsi Pál elvállal mindennemű bútor- 
csomagolást. Kapu u. 72.

ORVOSI TANÁCS!
Mondtam már magának
Eszem a kis máját
Ha étvágya nincsen
Egye Kovács P. Pál káposztáját.

Táviratok.
A képviselőház.

Budapest, márc. 7.
Beöthy megnyitja az ülést. A 

kereskedelemügyi miniszter beterjeszti 
az ipar és patent védelemről szóló ja­
vaslatot.

Majd szavazásra került a sor a 
választójogi javaslatot illetőleg s egy­
hangúlag elfogadták a részleges tár­
gyalás alapjául, mit meg is kezdtek.

Németh előadó ismerteti a kor­
mány által tervezett módosításokat. Lu­
kács György a nők részére is választó­
jogot kiván. A miniszterelnök ezt el­
lenzi. A második szakasznál Blanár a 
24 éves, Hegedűs Lóránt a 26 éves 
korhatárt kívánja behozni. Hozzászól­
nak Novák (kisgazdapárti) és Schuller, 
ez utóbbi a 26 éves korhatárral kap­
csolatban a középiskola négy osztályá­
nak az elvégzését is óhajtja. Majd Lu­
kács miniszterelnök felszólalása után 
a 30 éves korhatárnál maradnak.

A 4—13 szakaszokat változatlanul 
elfogadják. A 14. szakasznál Neuge­
boren oly értelmű módosítást ajánl, 
hogy az izgatás miatt elitélteket ne 
fosszák meg választói jogosultságuktól. 
Az előadó felszólalása után a szakaszt 
változatlanul elfogadják.

Déli 1 óráig már 19 szakaszon 
rohantak végig.

Budapest, márc. 7.
Zichy, volt kultuszminiszter ma 

este Bécsbe utazik és holnap kihallga­
táson fog a királynál megjelenni.

Budapest, márc. 7.
A képviselőház ma letárgyalta a 

választójogot. Hétfőn a házszabály re­
vízió kerül tárgyalásra, melyre egy 
egész hetet szántak. Majdfjön a hús­
véti szünidő s ezzel kapcsolatban az 
ülésszak vége s egy uj ülésszak kezdete, 
mely a delegációt választja meg. A de­
legáció megválasztása után hosszabb 
idejű elnapolás lesz.

Az uj házszabály szerint a bud- 
getVita legfejebb 20 napot vehet igénybe 
s minden obstrukciót kizár.

A munkapártban nagy örömet kel­
tett az oklándi választás hire, hol Dá­
niel Lajost választották meg.

Athén, márc. 7.
Janinában 33 ezer török adta meg 

magát teljes felszereléssel. Athénben 
óriási a lelkesedés.

Az éjjel az egész várost feldíszí­
tették és kivilágították.

Bukarest, márc. 7.
A minisztertanácsnak bejelentette 

a miniszterelnök, hogy a nagyhatalmak 
hajlandóknak nyilatkoztak Bulgáriával 
szemben a közvetítésre s azt Románia 
álláspontjának megfelelően fogják ér­
vényesíteni !

Köln, márc. 7.
A „Kölnische Zeitung“ közli, hogy 

Szentpéterváron elmaradt a leszerelés 
hivatalos közlése, ami diplomáciai 
körökben megütközést keltett.

Pétervár márc. 7.
Nagy ünnepség közt nyitották meg 

a Romanov ház jubileumát. A 
duma elnöke beszédében azt hang­
súlyozta, hogy a nép határtalan szere­
tettelv an eltelve a cárral szemben s a 
cár boldogsága a nép üdve.

Warsó, márc. 7.
A midőn a templomban a dinasz­

tia jubileumáról szóló ediktumot fel­
olvasták, a jelenlevők tüntető lengyel 
nemzeti dalokat énekeltek.A rendőrség 
a templomba tört és többeket letartóz­
tatott.

Steckenpferd
liliomtejszappan

elérhetetlen hatású szeplők eltávolítá­
sára és nélkülözhetetlen szer arc és 
bőrápolásra, mit számtalan elismerő­
levéllel bizonyíthatunk. Gyógytárakban, 
drogériákban, illatszer és fodrász üzle­
tekben 80 fillérért kapható. Szintén pá­
ratlan hatású női kézápolásra a Berg­
mann „Manera“ liliomkrémje, mely 
tubusokban 70 f.-ért mindenütt kapható.
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Pontos kiszolgálás! 

Hibátlan munka!

□Lesd ARAK!

Telefon: 5—15.

Kifogástalan munka! 

:: ízléses kivitel! ::

ÖLCSÖ ÁRAK!

Telefon: 5—15.

KOnavMaomDAi« ttiuiktezete.
BRASSÓ, KAPU-UCCA 45. SZÁM

A Brassói Ujlap kiadóhivatala

Van szerencsénk tisztelettel éitesiteni, hogy könyvnyomdánkat Kolostor-utca 29. szám alatt 
helyiségéből Kapu-utca 43. szám alá helyeztük át. — Egyúttal szives tudomására adjuk, hogy ujjonan 
felszerelt nyomdánkat új gépekkel és modern betűkkel bővitettük, minélfogva azon kellemes helyzetbe jutot­
tunk, hogy minden a nyomdaiparhoz tartozó munkákat fi legrövidebb idő alatt, elegáns, modern 
és hibátlan kivitelben, a legolcsóbb árak melleit állíthatjuk elő. Üzletkörünk kiterjed az összes 
nyomtatványokra, úgymint: ipari és kereskedelmi nyomtatványok: üzleti mérlegek, levélpapírok, számlák, ér­
tesítések, körlevelek, prospektusok, árjegyzékek stb., névjegy- és cégkártyák, esküvői- és báli meghívók, gyász- 
jelentések, falragaszok, valamint bármiiynemü müvek és egyéb kiadványok modern kivitelben való elkészíté­
sére. ízléses, tiszta és hibátlan munkáról, szolid árakról, valamint előzékeny és pontos kiszolgálásáról mélyen 
tisztelt megrendelőinket előre is biztosítjuk. — A nagy­
érdemű közönség szives pártfogását kérjük, tisztelettel !*■*!

ers?

! a ti »esz a »hivatal.
■I t B IS

r|B||io Baaiusy
s kis Emberek

nztára.
Brassó, IKolostor-u. 23. L emelet.

Egy üzletrész ára 30 korona, 
ami 20 filléres részletekben 
3 ev alatt törleszthető.-------

Elfogad kis takarékbetéteket, 
Kölcsönt nyújt előnyös fel­
tételek meleltt. / / : :

Nyitna minden szerdán és szombaton í n. I óráié! 5 óráig.
Wm rnivr-'r I

Nyomatott Égető Testvérek nyomdájában, Brassó, Kapu-u. 45.


